
 
 

FRI Årsmöte 2022 
Tid:  tisdagen den 26 april kl. 10.00-11.30  

Plats:  Kulturhuset Najaden, Halmstad (och digitalt på Teams) 

 

 

Närvarande och Röstlängd  
Tina Karlsson, Gamla Linköping (röstberättigad) 
Eva Skyllberg, Torekällberget (röstberättigad) 
Åsa Magnusson, Skansen (röstberättigad) 
Gustav Olsson, Kulturen (röstberättigad) 
Julius Winberg Sääf, Ölands Museum (röstberättigad) 
Erika Forsberg, Norra Berget (röstberättigad) 
Annelie Adolfsson, Bungemuseet AB (röstberättigad) 
Christina Wistman, Jamtli  
Frida Gereonsson, Disagården /Upplandsmuseet (röstberättigad) 
Jenny Samuelsson, Västernorrlands museum (röstberättigad) 
Susanna Lovén, Torekällbergets friluftsmuseum  
Katarina Frost, Västerås museer/Vallby friluftsmuseum (röstberättigad) 
Cajsa Lindegren, Länsmuseet Västernorrland  
Elin Rynger, Vallby friluftsmuseum  
Hans Bergfast, Helsingborgs museum (röstberättigad) 
Maria Gustafsson, Wadköping (röstberättigad) 
Charlotte Bååth, Wadköping  
Tom Jondelius, Wadköping  
Urban Gelfgren, Västerbottens museum (röstberättigad) 
Maria Persson, Gamla Linköping  
Johan Dahnberg Friluftsmuseet Hallandsgården/Hallands konstmuseum (röstberättigad) 
Torgärd Notelid, Jamtli (röstberättigad) 

 

1. Mötets öppnande  
Föreningens ordförande Tina Karlsson From hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

 

2. Fastställande av röstlängd för mötet 
Röstlängd fastställdes 

 

3. Val av ordförande och sekreterare vid mötet 
Till ordförande för mötet valdes Tina Karlsson From, till sekreterare valdes Åsa Magnusson 

 

3. Val av två justerare 
Till justerare valdes Susanna Lovén och Eva Skyllberg. 

 

4. Fråga om mötet är stadgeenligt utlyst  
Kallelse till möte skickades ut 2022-03-23. Mötet är därmed stadgeenligt utlyst. 



 
 

 

5. Fastställande av dagordning  
Eftersom inga övriga medlemsfrågor eller motioner inkommit fastställdes dagordningen så som den 
utsänts till medlemmarna. 

 

6. Verksamhetsberättelse  
Ordföranden föredrag verksamhetsberättelsen, vilken biläggs detta protokoll som bilaga 1. 

 
Styrelsen fick i uppdrag att arbeta vidare med frågan om att lösa en digital kommunikationsplattform 
för föreningen som är lättadministrerad och kan användas av alla.  

 

7. Årsredovisning 
Kassören föredrog årsredovisningen, vilken biläggs detta protokoll som bilaga 2. 

 

8. Revisorernas berättelse  
Ordföranden föredrog revisorernas berättelse, vilken biläggs detta protokoll som bilaga 3. 

 

9. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen avser 
Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet. 

 

10. Medlemsärenden 
Inga medlemsärenden hade inkommit 

 

11. Fastställande av medlemsavgifter och budget för kommande år  
Mötet beslutade att ingen medlemsavgift tas ut år 2022. Mötet beslutade vidare om budget i 

enlighet med styrelsens förslag (det andra alternativet av två). Se bilaga 4. 

 

12. Val av ordförande för en tid av ett år 
Ordförande: Anneli Adolfson (nyval), Bungemuseet/Gotlands museum 

 

13. Val av styrelseledamöter 
Anna Lööf Falkman, Mariebergsskogen AB (ett år) 

Tina Karlsson From, Gamla Linköping (ett år) 

Gustav Olsson, Kulturen Lund (två år)  

Åsa Magnusson, Skansen (två år) 

 

14. Val av två revisorer  
Björn Jakobsen, Foteviken (sammankallande)  

Torgärd Notelid, Jamtli  

 



 
 

 

15. Val av tre ledamöter i valberedningen  
Susanna Lovén, Torekällberget (sammankallande)  

Urban Gelfgren, Västerbottens museum 

Maria Gustafsson, Wadköping  

 

16. Beslut om plats för nästa årsmöte 
Mötet beslutade att nästa Årsmöte hålls på samma plats som Museernas vårmöte. 

 

17. Information om plats för nästa FRI-möte 

Hans Bergfast välkomnade medlemmarna till FRI-möte i Helsingborg i september och gav en kort 

information om det planerade programmet.  

 

Museer intresserade av att arrangera 2023 års FRI-möte ombeds inkomma med intresseanmälan till 

styrelsen.  

 

18. Andra frågor som är anmälda till årsmötet och upptagna på föredragslistan 
Inga övriga frågoranmälda 

 

19. Mötets avslutande 
Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet. 

 

 

 

 

 

 

 

Tina Karlsson From   Åsa Magnusson 

Ordförande   Sekreterare 

 

 

 

Justeras 

 

Susanna Lovén  Eva Skyllberg 


